



春风漾起 [战疫] -- 济宁在行动

山东省脐血库在行动,送上口罩、消毒液,助力抗疫一线

战“疫”路上让我们一路同行

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 晋森 通讯员 张安影

自从新冠肺炎疫情防控以来,山东省脐血库济宁办事处的工作人员积极行动起来,开展“抗击疫情,山东省脐血库在行动”公益活动,他们先后到济宁城区医院以及曲阜、邹城、兖州、金乡、嘉祥、汶上等各县区医院,根据医护人员的具体需求筹集口罩、消毒液、酒精以及方便面等食品,还联系理发师进行上门理发,为抗疫一线的“白衣天使”们送上力所能及的帮助,在战“疫”的路上一路同行。

为医院送去消毒液等物资。



送上口罩、消毒液等防护品 助力一线医护人员抗疫情

3月3日,山东省脐血库的工作人员来到济宁城区一家医院内,为奋战在一线的医护人员送上口罩、酒精和消毒液,全力支持在疫情防控一线的“白衣天使”们,医院工作人员看到这些物质后,向山东省脐血库表示衷心的感谢。

连日来,山东省脐血库发起“抗击疫情,山东省脐血库在行动”公益活动,走进济宁城区和各区县的医院,根据各医院的实际需求分别送上口罩、84消毒原液、酒精,甚至还在给顾不上吃饭的医护人员们送上了方便面和火腿肠,让这些身处抗疫一线的医护人员

感受到更多温暖,助力抗疫一线。

“我们会尽量筹集一些医院紧缺的物质,然后有针对性的赠送。”山东省脐血库一位负责人表示,有的医院需要口罩,有的则需要消毒液或者酒精,他们就根据这些具体的需求尽量的进行筹集,“除了济宁城区以外,目前我们已经相继到泗水、曲阜、兖州、邹城、微山、鱼台、金乡、嘉祥、汶上、梁山等区县当地代表性的医院,有针对性地进行了物质的捐赠,尽管捐赠的物品数量不算多,但是表达了对医护人员的一种关心和支持。”



为区县医院送上消毒液和口罩。



山东省脐血库科研人员。

安排理发师上门服务 贴心举动得到手动点赞

在鱼台县人民医院,山东省脐血库的志愿者们联系的两位理发师,正在快速地给医护人员进行理发。这是细心的志愿者看到医护人员时间太紧张而长时间不能理发时,专门联系了理发师,对于下班后的医护人员们集中进行理发,得到了医护人员的支持和点赞。

“头发太长了,这段时间就一直想理发,但是由于时间限制和理发店大多没有营业,所以就耽搁了下来,没想到理发师上门理发,这个措施真是太贴心。”鱼台县人民医院一位医生表示,这个活动真是很周到,解决了自己的尴尬事,“我要给他们手动点赞!”

上门理发活动不仅在鱼台县人民医院展开,还在其他各个医院陆续展开,这项活动做到了医护人员的心坎里。不仅如此,因为一些医护人员加班加点有时候耽误了吃饭时间,山东省脐血库的工作人员

还捐赠了成箱的方便面和火腿肠,让这些抗疫一线的医护人员能够安心工作。

“看到医护人员冒着生命危险进行工作,而且休息时间几乎没有,让我们心底非常的敬佩和感动,所以发起这次活动也算是尽一点微薄之力。”山东省脐血库济宁办事处相关负责人表示,通过这个活动



为医护人员上门理发。

长期开展多项公益活动 建立救助基金,保留生命火种

“抗击疫情,山东省脐血库在行动”公益活动只是一个缩影,多年来,山东省脐血库严格规范按照有关规定,合法正规运营的同时,不忘初心,专注公益。“火种工程”是由山东省脐血库主办,于2013年在全省范围内开展的,专门针对18岁以下且家庭贫困的恶性血液病患儿家庭实施援助的大型公益活动,其中包括帮助困难患者圆梦的“圆梦行动”、为贫困家庭援助脐带血储存基金的“血玲珑”、为大体重、为成人单份脐带血以及罕见病等提供希望基金的“希望之光”等。截至目前,山东省

内17个市已全部启动“火种工程”。

山东省脐血库作为国家卫健委批准、验收合格的7家脐血库之一,是山东省唯一正规合法的脐带血保存机构,主要从事脐带血干细胞保存、干细胞临床研究和干细胞技术开发等,是在科研与生产、大学与企业强强联合的基础上,充分发挥医、学、研、产体系优势的一个以脐带血干细胞研究为主体的生物高科技基地。

为了帮助更多恶性血液病患者,2017年10月30日,山东省脐血库捐赠200万元,与山东省红十字会联合建立“山东省

红十字会脐血库救助基金”,主要用于救助接受脐带血移植治疗的贫困血液病儿童。2018年7月更是扩大援助范围,不局限于血液类疾病,凡是使用脐带血进行移植的患儿家庭均可申请援助。2019年3月,再次扩大援助范围,援助对象增加60周岁以上使用脐带血进行移植或辅助治疗的患者。山东省脐血库希望通过此类公益活动,让更多身陷困境的家庭看到希望,通过多方共同努力,让每一个落难家庭重获新生,同时呼吁和倡导社会各界人士关爱恶性病群体,重视恶性病威胁,一起保留生命的火种。